
FARSKÉ OZNAMY - 15. jún 2014  
SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE - A  

16. - 22. júna 2014 
   

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 
ST 18.6. Večer: z nasledujúcej slávnosti 
ŠT 19.6. SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI – prikázaný sviatok 
SO 21.6. Sv. Alojz Gonzága, rehoľník (spomienka) 

NE 22.6.  XII. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ – A 

PROGRAM BOHOSLUŢIEB      A       ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 

      

FARSKÉ OZNAMY 

  
 V sobotu 14. júna v Katedrále sv. Martina bol na kňaza vysvätený náš rodák Matúš Bašista. Pánu Bohu za dar 
kňazstva poďakuje slávením primičnej svätej omše v sobotu 21. júna o 10.00 v Kostole sv. Petra a Pavla. 
Srdečne Vás pozývame na túto slávnosť. 
 Primičná slávnosť začne o 9.15 udelením rodičovského poţehnania nášmu primiciantovi v jeho dome. Potom sa 
v sprievode presunieme do Kostola sv. Petra a Pavla, kde začne primičná svätá omša. 
 Sviatosť zmierenia pred primičnou slávnosťou: v stredu v Kostole sv. Petra a Pavla od 16.00 do 17.00. 
 Svätá omša v sobotu večer vo Farskom kostole nebude (ak by niekto nemohol ísť v nedeľu na svätú omšu, môţe 
sa zúčastniť na sobášnej o 16.00). 
 
 Predmanţelská náuka v sobotu 21. júna nebude o 10.00, ale o 8.00. Prosíme o pripomenutie snúbencom. 
  
 Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove farského úradu. 
 
 Stretnutie františkánskeho spoločenstva: utorok 17. júna, svätá omša vo Farskom kostole o 9.00. 
  
 Vo štvrtok je prikázaný sviatok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. Ak bude priaznivé počasie, po skončení 
svätej omše vo Farskom kostole so začiatkom o 17.30, bude Eucharistická procesia pri oltárikoch, spojíme sa 
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Zosnulí z rodiny Kokyovej 
Sobáš so svätou omšou: 
Mojmír Mochnač – Miriam Maňková-Vachtárová 
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s veriacimi, ktorí prídu s kňazom z Kostola sv. Petra a Pavla. Prosíme, aby si deti na procesiu pripravili kvety k 
ucteniu Sviatosti Oltárnej. Ak bude nepriaznivé počasie, tak v kostoloch bude Eucharistická poboţnosť. 
 
 Svätá omša za účasti mládeţe: piatok vo Farskom kostole. 
 
 Katolícka univerzita v Ruţomberku má od 1. júna 2014 nového rektora, Mons. prof. ThDr. Jozefa Jaraba, PhD., 
ktorý bol doteraz rektorom Kňazského seminára biskupa Jána Vojtaššáka v Spišskej Kapitule. Naša Katolícka 
univerzita v jeho osobe dostala vzácneho a obetavého človeka, ktorý bude podporovať aj pracovisko Katolíckej 
univerzity v našom meste Stará Ľubovňa. 
 
 V piatok 20. júna v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00 sa začne svätou omšou slávnostná promócia absolventov 
bakalárskych študijných odborov a promócia bude pokračovať o 18.00 v Dome Kultúry. 

 
Milodary obetované pre opravy Farského kostola: bohuznámi manţelia 100,-€                         - úprimná vďaka 

  
 Minulú nedeľu bola pri svätých omšiach zbierka pre opravy Farského kostola, v Podsadku pre opravy 
Filiálneho kostola. Vyzbieralo sa pre Farský kostol 3 162,37 € a pre Filiálny kostol 356,82 €. Zbierky s 
milodarmi tvoria sumu: Farský kostol 48 299,65 €; Filiálny kostol 3 980,80 €. Všetkým darcom túţiacim po obnove 
našich kostolov vyslovujeme vrúcne poďakovanie za štedrosť. 
 

Veriaci a pán farár Gréckokatolíckej farnosti blahoslaveného hieromučeníka Pavla Petra Gojdiča úprimne 
ďakujú za milodary prostredníctvom zbierky v meste, ktorá sa konala 6. aţ 9. júna, tým, ţe nás osobne navštívili. 
Ak by ešte niekto chcel pomôcť, bude tak môcť urobiť na budúcu nedeľu 22. júna pri zbierke v našich kostoloch. 
 

OHLÁŠKY 
 
Sviatosť manţelstva chcú prijať: 
MOJMÍR MOCHNAČ, syn Pavla a Emílie rod. Slivkovej, narodený v Humennom a bývajúci v Habure a MIRIAM 

MAŇKOVÁ-VACHTÁROVÁ, dcéra Jána a Aleny rod. Andraščíkovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x) 
Miroslav Nemergut, syn Miroslava a Viery rod. Brunovskej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Mária 

Mihoková, dcéra Ľubomíra a Anny rod. Harčarovej, narodená v Sabinove a bývajúca v Sabinove. (3.x) 
MAREK PEKÁR, syn Jozefa a Anny rod. Haľamovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a KATARÍNA 

BERNÁTOVÁ, dcéra Františka a Magdalény rod. Harendarčíkovej, narodená v Keţmarku a bývajúca v Starej Ľubovni. 
(2.x) 

Branislav Feranec, syn Ľubomíra a Gabriely rod. Repkovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Adela 
Slivková, dcéra Miroslava a Natálie rod. Selepkovej, narodená a bývajúca v Košiciach. (2.x) 

Dominik Vojtek, syn Pavla a Gabriely rod. Myšlinskej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Veronika 
Sekelská, dcéra Pavla a zosn. Svetlany rod. Vírovej, narodená v Sabinove a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x) 

Martin Dvorščák, syn Jozefa a Paulíny rod. Bebkovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Jana Gončarová, 
dcéra Jaroslava a Heleny rod. Regrutovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Jakubanoch. (1.x)  

Rastislav Barlík, syn Vincenta a Ţofia rod. Lentowskej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Anna Tomková, 
dcéra Jána a Anny rod. Beskydovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x) 

 
Kto by vedel o nejakej manţelskej prekáţke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné 

manţelstvo, je to povinný ohlásiť na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


